
О люди, я зробив це для того, щоб ви наслідували
мій приклад і навчилися моєї молитви

Передається від Абу Хазіма ібн Дінара: «До Сагля ібн Са’ада ас-Са’іді прийшло двоє
чоловіків, яким було цікаво, з чого зроблений мінбар (кафедра), і запитали його
про це. Він відповів: "Клянуся Аллагом, я знаю, з чого вона зроблена, я бачив її

першого дня, коли її встановили, і першого дня, коли Посланець Аллага (мир йому і
благословення Аллага) сів на неї. Посланець Аллага (мир йому і благословення

Аллага) послав посланця до однієї жінки з роду Ансар", – І Сагль назвав її ім’я,– "і
сказав (мир йому і благословення Аллага): "Накажи своєму рабу-теслі виготовити
для мене мінбар, на який я буду сідати, звертаючись до людей". І вона наказала
йому зробити мінбар із дерева Тамарікс, і коли він приніс готовий мінбар, то вона

відправила його Посланцю Аллага (мир йому і благословення Аллага), і він наказав
встановити його. І тоді я побачив, як Посланець Аллага (мир йому і благословення
Аллага) помолився на ньому: він вигукнув Такбір, стоячи на ньому, потім зробив
поясний уклін, стоячи на ньому, потім поп’ятився назад і спустився до підніжжя
мінбару, і зробив земний уклін, потім повторив всі рухи знову, а коли закінчив
молтву, звернувся до людей і сказав: "О люди, я зробив це для того, щоб ви

наслідували мій приклад і навчилися моєї молитви".
[صحيح] [متفق عليه]

До одного зі сподвижників прийшли люди, щоб розпитати його про мінбар (кафедру)
Пророка (мир йому і благословення Аллага), на якій він сидів, а саме: з якого матеріалу
він був виготовлений. Вони робили свої припущення, дискутуючи між собою, і він їм
розповів,  що Пророк (мир йому і  благословення Аллага)  послав  до  однієї  жінки з
ансарів, у якої був слуга-тесляр, і сказав їй: «Скажи своєму слузі, щоб він виготовив для
мене кафедру, на якій я буду сидіти, коли буду проповідувати людям!» – ця жінка
відповіла  і  наказала  своєму  слузі  зробити  кафедру  для  Пророка  (мир  йому  і
благословення Аллага) з дерева Тамарікс, і коли він був готовий, жінка відправила його
Пророку (мир йому і благословення Аллага). Він наказав поставити його на місце в
мечеті, потім Пророк помолився на ньому. Він зробив такбір, знаходячись на ньому,
потім він зробив поясний уклін,  знаходячись на ньому,  потім поп'ятився назад,  не
повертаючи обличчя, і спустився з нього, та зробив земний уклін, потім повернувся, а
коли закінчив молитву, звернувся до людей і сказав: «О люди! Я зробив це для того,
щоб довести до вас розуміння і навчити вас молитві».
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